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Στις 23 Φεβρουαρίου 2023  ο Όμιλος Τέχνης του σχολείου μας ετοίμασε και 
διοργάνωσε μία εκδήλωση αφιερωμένη στην αγάπη και τον έρωτα. Αφορμή 
ήταν η γιορτή των ερωτευμένων στις 14 Φεβρουαρίου. Αλλά αυτό ήταν α-
πλώς ένα πρόσχημα. Η διάθεση του Ομίλου ήταν να γίνει μια νεανική εκ-
δήλωση διαφορετική από τις τυπικές του σχολείου, που θα μιλούσε 
απευθείας στις ψυχές των νέων με τρόπο αυθεντικό και ειλικρινή. Το θέμα 
της αγάπης εξυπηρετούσε απόλυτα το σκοπό αυτό. 
 

 
Η ομάδα ετοίμασε 20 αγαπημένα τραγούδια, κυρίως ελληνικά, δούλεψε 
δημιουργικά την ενορχήστρωση, συνόδεψε το μουσικό μέρος με απαγγε-
λία ερωτικών ποιημάτων γνωστών ποιητών και ποιητριών από την 
αρχαιότητα ως σήμερα και παρουσίασε την εκδήλωση στο Καραπάντσειο 
Πολιτιστικό Κέντρο του Δήμου Αμπελοκήπων. 



2 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



3 
 

Γ’ στάσιμο (στ. 781-805) της γνωστής 
τραγωδίας του Σοφοκλή, «Αντιγόνη». 
 
Έρωτα ανίκητε στον πόλεμο 
εσύ που κάνεις κτήμα σου όπου πέσεις, 
που στ᾽ απαλά τα μάγουλα 
της κορασίδας νυχτερεύεις 
και γυρνάς πάνω από τα πέλαγα 
και στους πιο απόμερους τους τόπους, 
δε σου ξεφεύγει εσένα ούτε θεός 
ούτε κανείς απ᾽ τους λιγόζωους ανθρώ-
πους 
κι όποιον θα πιάσεις γίνεται τρελός. 
Εσύ και των δικαίων τους λογισμούς 
στην αδικία ξεσέρνεις για όλεθρό τους, 
εσύ έχεις και την έχθρα ανάψει αυτή 
ανάμεσα παιδί και το γονιό του· 
μα ολόφαντος μέσα απ᾽ τα βλέφαρα 
της νύφης της λαχταριστής νικάει ο Πόθος, 
πάρεδρος των μεγάλων των θεσμών 
που αιώνια κυβερνούν τον κόσμο· 
γιατί ανίκητη η Κύπριδα παίζει με μας. 
 

 
Ντίνος Χριστιανόπουλος, «η θάλασσα» 
Ἡ θάλασσα εἶναι σὰν τὸν ἔρωτα: 
μπαίνεις καὶ δὲν ξέρεις ἂν θὰ βγεῖς. 
Πόσοι δὲν ἔφαγαν τὰ νιάτα τους – 
μοιραῖες βουτιές, θανατερὲς καταδύσεις, 
γράμπες, πηγάδια, βράχια ἀθέατα, 
ρουφῆχτρες, καρχαρίες, μέδουσες. 
Ἀλίμονο ἂν κόψουμε τὰ μπάνια 
Μόνο καὶ μόνο γιατί πνίγηκαν πεντέξι. 
Ἀλίμονο ἂν προδώσουμε τὴ θάλασσα 
Γιατὶ ἔχει τρόπους νὰ μᾶς καταπίνει. 
Ἡ θάλασσα εἶναι σὰν τὸν ἔρωτα: 
χίλιοι τὴ χαίρονται – ἕνας τὴν πληρώνει. 
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Μας χαροποίησε ιδιαίτερα όχι μόνο η παραχώρηση του καταπληκτικού 
αυτού χώρου στο σχολείο μας από τον Δήμαρχο κ. Λάζαρο Κυρίζο-
γλου, αλλά και η ενεργός συμμετοχή του: απηύθυνε χαιρετισμό στα 
παιδιά στην αρχή της εκδήλωσης, εξέφρασε τα απόψεις του για την αγάπη 
θυμίζοντάς μας την ανυπέρβλητη περιγραφή της απόλυτης αγάπης όπως 
αποδίδεται στην Προς Κορινθίους Επιστολή του Αποστόλου Παύλου , συ-
νεχάρη την ομάδα για την αισθητική και τον επαγγελματισμό της και τον 
διευθυντή του σχολείου κ. Ρούμελη Γεώργιο για τη λειτουργία του Ομίλου. 
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Αλλά η πιο βαθιά ικανοποίηση προήλθε από την ανταπόκριση των θεα-
τών, δηλαδή των μαθητών του σχολείου, που με τη συμπεριφορά τους έ-
δειξαν πόσο απόλαυσαν την εκδήλωση: με το θερμό χειροκρότημα αλλά 
και με τη διάθεση να σιγοτραγουδήσουν τις μελωδίες που άκουγαν με πολύ 
μεγάλο σεβασμό. 
 


